
Годовая контрольная работа. 

Вариант  1. 

1. Вычисли. 

38  -  19 7  ∙  8 54  +  37 

81  :  9 72  -  46 6  ∙  4 

40  +  25 36  :  4 100  -  63 

3  ∙  4 29  +  29 48  :  6 

 

2.  Вокруг  школы  ученики посадили  16 кустов жасмина,  шиповника – в 

4  раза  меньше,  чем   жасмина,  а  сирени – столько, сколько 

жасмина и  шиповника  вместе.  Сколько  кустов  сирени  посадили  

ученики вокруг  школы? 

 

3.  Рассмотри  записи.  Выпиши  числовое  выражение  и  найди  его  

значение. 

 

3  ∙  3  =  18  :  2   (  64  :   8  )  ∙  6 

 

4.  Отметь  точку  А.   Изобрази  окружность  с  центром  в  точке  А  

и  радиусом  2см. 

 

 

5*.    Сумма  длин  двух  сторон  квадрата  равна  18 см.   Вычисли  

периметр  этого  квадрата. 

 

 

 

 


